

# 堅河列車旅客安全轉運

宝成铁路运输逐步恢复正常

新华社成都8月20日电 记者20日上午从成都铁路局获悉，K165次旅客已全部安全转运往昆明，宝成铁路运输秩序正逐步恢复正常。

8月19日晚，为安全、尽快、妥善地转运受阻旅客，成都铁路局精心组织，一方面用内燃机车牵引K165次成都端1-4号车厢旅客向广汉火车站疏散，同时迅速组织40辆大巴车赶赴现场，将德阳端其他车厢旅客由公路运送至广汉火车站集结。16时54分，安排刚刚到达成都的成都客运段承担值乘任务01274次列车空车底立即前往广汉转运K165次旅客。20时14分，全部受阻旅客被安全送达成都车站。

成都车站立即组织全体工作人员一对一地做好旅客疏导工作，安排K165次旅客在第四候车厅认领行李，并征求意见或为

旅客办理改签或为旅客提供免费住宿。当日20时46分，01274次列车接续K165次列车运输任务，运送大部分旅客重新踏上前往昆明的旅程。23时，K165次绝大部分旅客改乘其他车次前往昆明。

在整个疏散转运过程中，铁路部门积极做好后勤保障和旅客服务工作，随时向旅客免费供应矿泉水、饼干、方便面、八宝粥等食品。

宝成铁路下行线中断后，铁路部门已全力将该区间上行线临时改为单线行车，分别在德阳至广汉间上行线K608和K614处设立两个临时线路所。同时调整宝成线运输组织，原下行线列车经过德阳至广汉间时从上行线通行，确保宝成线逐步恢复畅通。受此影响，从昨日18时至今6时，成都车站始发晚点12列，终到晚点8列。



8月19日傍晚航拍的成都市蒲江县寿安镇汪场村被洪水围困的情景。

## 河南招办处罚责任人 “被落榜”考生被录取了

新华社郑州8月20日电 记者从河南省招生办公室获悉，因严重违反工作纪律，造成考生志愿未提交“被落榜”，开封县招办工作人员、责任人李文毅受到调离岗位、行政记大过处分。

开封县考生李盟盟，高考成绩565分。但其报考志愿却由于县招办工作人员的失误，未有效提交，造成目前无法被高校录取。河南省招办了解到这一情况立即责成开封市招办、开封县招办查明情况。

8月19日，开封市招办和开封县招办上报的查实情况称，6月30日，李盟盟在村中的网吧填写了本科一二批志愿，但当时未能提交。该生及其家长于7月7日到开封县招办要求重新提交，县招办微机员李文毅违反管理规定，在不符合工作程序的情况下，擅自接受考生材料，并把

该生的申请材料单独存放，以致造成该生的志愿确认信息忘记上传，迄今录取系统中没有该生志愿信息，任何高校无法录取该生。

鉴于李文毅严重违反工作纪律，造成工作严重失误，开封县教体局研究决定，给予县招办微机员李文毅行政记大过并调离工作岗位的处分。

河南省招办办公室相关负责人表示，本着公平公正，有错必纠和关爱每一名考生的负责精神，招办正在积极联系有关高校，抓紧妥善解决由此造成的问题，满足考生升学愿望。

20日下午，被河南财经政法大学录取。河南财经政法大学会计学专业是李盟盟志愿中本科二批的第一志愿。李盟盟对这一结果表示满意。

京藏高速公路拥堵一周

## 8000辆车排百公里

已经持续了6天的京藏高速公路拥堵车龙，已经从河北省怀来，延长到了内蒙古的察右前旗小淖尔段，交通部门称至少有8000辆车堵在路上，被困的司机师傅们缺水少粮，还要面对高温的考验。

到昨天，内蒙古、河北境内京藏高速公路拥堵已经持续了整整6天，内蒙古通往北京的110国道也全面拥堵。交通部门称，现在在两省境内堵车已经超过了100公里，至少有8000台车堵在了路上。

30多度的高温下，多数司机自带的吃喝已经消耗殆尽，公路上成了小贩们的卖方市场，一些当地人乘机高价贩卖水和食品。

记者呼吁，相关部门能为困在路上的司机们送点饭递点水，度过眼前的堵车难关。

(央广)



## 高温观博 快乐不减

8月20日，游客在上海世博会荷兰馆的人工草地上纳凉。

近日，上海持续出现高温天气。世博园针对高温大客流，迅速增添各类服务设施，做好防暑降温，让游客观博快乐不减。

新华社发

yueqing daily

9月美韩黄海  
联合军演  
美军航母  
不参加

据外电报道，美国军方20日宣布，美国与韩国将于9月在黄海进行的反潜演习，美国航母不会参加。

韩联社援引政府消息人士的话称，9月份的演习规模，将比美国航母“华盛顿号”参加的日本海演习规模要小。

驻韩美军发言人Kim Yong-Kyu说：“9月份的演习为反潜演习，美国航母不会参加。”

美国国防部18日证实，韩美两国将继续进行一系列军事演习，演习是“防御”性质，目的是给朝鲜一个“明确的信号”。

美国国防部18日证实，韩美两国计划于9月初在西海(即黄海)进行反潜联合军演。

本报综合消息



8月19日，一架美国航空公司的客机(上，蓝色)停在旧金山国际机场跑道上。当日，警察收到匿名电话称，这架从旧金山飞往纽约的美国航空公司客机将遭遇劫持。警方随后将这架飞机滞留在旧金山国际机场，机上所有乘客安全撤离。新华社/美联

## 四川暴雨成灾

暴雨灾害已造成16死66失踪 又将遭遇新一轮强降雨袭击

**四川省气象台8月20日发布的气象信息称，继两次强降雨之后，20日晚至21日晚，四川大部又将遭遇新一轮强降雨天气过程，局部地方有暴雨，防灾形势严峻。**

四川省政府新闻办公室在20日举行的“8·13”特大山洪泥石流灾害新闻发布会上公布，四川各地因暴雨灾害迄今已造成16人死亡、66人失踪。

四川省政府应急办主任严卫东在发布会上通报了近期暴雨、泥石流等灾情。“8·13”特大山洪泥石流爆发以来，四川省共14个市(州)、67个县(市)、576万人受灾，截至19日17时，共造成16人死亡、66人失踪。

据通报，自8月12日以来，四川省部分地方降大到暴雨，局部地方特大暴雨。截至8月19日17时，四川省共发生较大规模的地质灾害75处，其中滑坡30处，泥石流39处，崩塌6处；因暴雨灾害死

亡共16人，失踪66人；倒塌房屋3600户10700余间，损坏房屋25000余户76000余间。

交通方面，四川境内国道213线等4条国道和6条省道及100余条县乡道被阻断，在建的省道303线严重受损，受损公路总里程达3100公里，其中省道1200公里。

农作物在灾害中也受损严重，共有82.5万亩农作物遭到毁坏，绝收11.3万亩，农田损毁达7.6万亩，66人失踪。

据介绍，成都、德阳、广元、绵阳、雅安、阿坝等“5·12”汶川特大地震重灾区(州)受灾严重。极重灾区绵竹市清平乡、汶川县映秀镇和都江堰龙池镇受灾尤为严重。目前，救灾工作还在进行中。



## 贡山加紧救援

昨日，救援人员在云南贡山普拉底乡展开搜救工作(上图)。截至昨晚19时，20日共搜救出6具遇难者遗体，至此，此次灾害遇难人数已增至12人，失踪80人。新华社发

## 舟曲泥石流灾害遇难人数升至1407人 恢复重建时间表首次公布

新华社甘肃舟曲8月20日电 据甘肃省人民政府发布的消息，截至20日16时，甘肃舟曲特大泥石流灾害，造成1407人遇难，358人失踪，受伤住院72人。

同日，甘肃省发改委表示，将尽快编制舟曲特大山洪泥石流灾后恢复重建规划，并首次公布了舟曲泥石流灾后恢复重建时间表。

甘肃省发改委副主任陈春明

在新闻发布会上表示，本次特大山洪泥石流灾害使舟曲县城的地质地貌、水文环境、基础条件发生较大改变。省发改委将邀请国家权威部门开展地质灾害评价、资源环境承载力综合评价等工作，在科学评估的基础上进行全面重建工作。

据介绍，预计灾情统计和灾害损失评估将于8月下旬完成，资源环境承载力综合评价将于9月

中旬完成，灾后重建规划将于10月上旬编制完成，并向社会公布。规划完成后将报上级政府审批，重建规划从批准之日起开始正式实施，预计两年内完成重建任务。

陈春明说，在编制舟曲泥石流灾后恢复重建规划的同时，将进一步加快泥石流灾害未波及的“5·12”地震灾后重建项目建设进度，确保在今年年底基本完成，以缓解受灾群众住房安置压力。



8月20日，在西班牙首都马德里的胡安·卡洛斯一世公园，参加空难两周年悼念活动的遇难者家属悲伤落泪。

2008年8月20日，西班牙航空公司一架麦道客机在马德里机场起飞时冲出跑道并起火，造成154人死亡，18人受伤。2010年8月20日，胡安·卡洛斯一世公园与马德里机场举行了空难两周年悼念活动。